

热烈庆祝第三十五个教师节贺信

各教育单位的全体教职员工、离退休老同志：

春播桃李三千圃，秋来硕果满神州。在这金风送爽的时节里，第三十五个教师节即将来临。在此，谨向全体教职员工致以节日的问候和最崇高的敬意！向为集团发展、学校发展作出贡献的全体离退休老同志致以亲切的问候和衷心的感谢！

“三寸粉笔，三尺讲台系国运；一颗丹心，一生秉烛铸民魂”。习近平总书记指出：“教师是人类灵魂的工程师，是人类文明的传承者，承载着传播知识、传播思想、传播真理，塑造灵魂、塑造生命、塑造新人的时代重任”。多年来，广大教师默默奉献、辛勤耕耘，培育了一批又一批的优秀人才。在广大教职员工的共同努力下，各项教育事业均取得了长足发展。

过去的一年来，省职教集团获得了第六届黄炎培职业教育奖产教融合优秀企业奖。集团控股、旗下教育单位参股，共同成立了浙江工匠培训学院，协同打造大国工匠成长成才的新平台。集团职教事业的快速发展，得到了省委省政府和各级部门的高度重视，吸引了《浙江日报》、“浙江新闻”客户端等主流媒体的广泛报道，集团和各教育单位的影响力得到有力彰显。新的一年，省职教集团将切实围绕“1246”发展战略，携手各

成员单位共同深化教育事业的改革创新，为促进我省经济社会发展提供优质人才支撑。

善之本在教，教之本在师。希望广大教师以时不我待、只争朝夕的历史担当，锐意进取、奋发有为，在教书育人工作中不断创新业绩，担负好筑梦人的时代使命，以更加优异的成绩向祖国 70 周年华诞献礼！

最后，衷心祝愿各位老师节日快乐，身体健康，工作顺利，阖家幸福！

